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Szerkesztőség:

Marosujvár, Mészárostér 5.
Kiadóhivatal:

Veress József könyvkeres­
kedése Marosujvár.

Hirdetések felvétetnek a 
kiadóhivatalban árszabálÁ 

szerint.

Felelős szerkesztő: FÜSSY JÓZSEF.

A fogyasztók védelme. I
Ebben a háborús felfordulásban 

csak az maradt változatlanul, hogy a 
spekuláció berkeit nem érintette ■ 
semmiféle korlátozás, sót soha vi- 
gabban és jobb reménnyel nem dol­
gozott az, mint éppen most, mikor 
mindenki megadózik a háborúnak, 
ha nem is egyenes megterhelésekkel, 
hanem azzal, hogy elszenvedi a spe­
kuláció leggouoszabb termékének : a 
spekulációnak minden nyomorúságát. 
Az üzérkedő elemek, a felesleges 
közvetítés kalózai miután a könnyű 
gazdagodás nyilvános ódiumát visel­
ni nem akarják, mindent elkövetnek 
arra, hogy kevés munkával, a leg­
kevesebb kockáztatással szerzett 
millióikhoz tapodó gyűlő etes szint 
magokról len ossák. Ehhez a mosa­
kodáshoz szappannak és törülköző­
nek felhasználják a magyar gazda 
megvádolását azzal, hogy tulajdon­
képpen a gazda az uzsorás, az adja 
drágán a termékeit, ők csak becsü­
letes kereskedők, a kik üzleti vesz­
teségeket nem rakhatnak a haza ol­
tárára.

Ennek épen az ellenkezője az 
igaz. A háborús spekuláció kinövé­
sei ellen nem a merkantilis testületek 
léptek sorompóba, a Magyar Gazdaszö­
vetség emelte fel elsőnek tiltakozó 
szavát, megmutatván egyúttal a kor­
mánynak, a nagy közönségnek, hogy 
uem lehetetlen a védekezés az ilyen 
kalózkodások ellen. Két felterjesz­
tése yan immár a kormány előtt en­
nek a vezető gazdatársadaimi szer­
vezetnek, a melyek mindegyike gyors, 
erélyes és hathatós védelmet kér az 
elharapózott áruuzsora, a háborús 
helyzetet lelketlenül kiaknázó spe­
kuláció ellen.

Nagy bajokra kéretnek orvossá­
gok ezekben a felterjesztésekben, a 
melyek alatt cseppenként vesziti vé­
rét a fogyasztó közönség, a melynek 
a legnagyobb tömegét éppen a vá­
rosi tisztviselői osztály adja ki, de 
benne van abban maga a gazdakö- 

. zönség is, eddig védetlenül kiszol- j 
gáltatva annak, hogy a mezőgazda- | 
sági üzem használati cikkeinek foly- l 
tonos drágítása következtében még ; 
keservesebb, még drágább lesz a i 

; mezőgazdasági termelés s csak a 1 
i gazda vallja anyagi és erkölcsi kárát * 1 

annak, hogy idejekorán nem vette 
igénybe a kormány mindazokat az 
eszközöket a fogyasztók és a termelők 
védelmére a melyek mind meg vannak 
Ausztria és a Németbirodalom közigaz- 

i gatási és igazságszolgáltatási intézméi 
i uyeiben és ha nem is teljes védelmet 

nyújtanak minden visszaélés ellen, de 
elég hatásosak arra, hogy azokban az 

• államokban a viszonyok tűrhetetle­
nekké ne fajuljanak mint nálunk.

Ausztriában császári pátens emel 
korlátokat az áruzsora elfajulásának, 
a Németbirodaiom pedig legfőbb in­
tézkedési hatósága, a Bundesrat ren­
deletével szervezi a fogyasztók ha­
tásos védelmét, messzemenő hatal­
mat biztosítván a községi hatóságok 
részére az élelmiszereknek szükség 
esetén való rekviiálása, valamint a 
hatósági árak ellenőrzése szempont­
jából, sokkal jelentékenyebb szabad­
ságvesztési és pénzbüntetéseket álla- 
pitva meg a kihágások hatásos meg­
torlására, mint a minőket nálunk al­
kalmazni lehet.

Ma nem engedhetjük meg ma­
gunknak azt a fényűzést, hogy ne 
recipiáljunk közigazgatásunkban és 
igazságszolgáltatásunkban, ha jónak 
és célravezetőnek bizonyul a két szö­
vetséges birodalom intézkedése az 

áruuzsora és a speukulációs vissza­
élések mederbe szorítására, egysae*̂  
rüen át kell venni ezt a pátenst és 
ezt a rendeletet. Törvénykönyvünkön 
ezzel nem esik szeplő, hiszen van 
abban elég másolás abból az időből, 
a mikor volt időnk az önálló kodifi- 
kációra, a pátenstől pedig ne irtóz­
zunk olyan nagyon, mert egész tö­
mege van még érvényben ma is a 
koronázás előtti rendeleteknek és pá­
tenseknek, a melyeket régen kikü­
szöbölhettünk volna. Csak méltányol­
ni lehet a Gazdaszövetség munkáját, 
hogy az orvoslást sürgeti és egyút­
tal rá is mutat arra, hogy nem ok­
vetlenül kell elvérzeni a fogyasztók-

I nak az áruuzsora és a háborús spe­
kuláció hiénáinak karmai között.

Szerbia — meghódított terület.

Szerbia, a heves és dúló csaták szin­
tere december ekéjén megszűnt csatatér 
lenni, a hosszú harcok területére tegnap­
előtt bevonult a közigazgatás. Műhelyek, 
gyárak, üzletek alakulnak a szerb Hinter- 
landon, a messze operáló csapatok mögött, 
hogy a távoli országokban harcoló csapa­
tokat célszerűen elláthassák magán a meg­
hódítóit földön. Hogy Szerein hivatalosan 
is meghódított terület lett, arról ez a táv­
irati utón tett intézkedés tanúskodik, me­
lyet Sándor János belügyminiszter küldött 
az összes magyar vidéki közigazgatási 
hatóságokhoz:

„A hadseregparancsnokság rendelke­
zése szerint’ a Délmagyarországon fennál­
lott belső hadműveleti terület december 
1-től külső hadműveleti területbe osztatott. 
A délkeleti hadszíntér belső hadműveleti 
területnek északi határvonalát. Samec Száva- 
menti községtől keletre a Száva és a Duna 
képezi. A Szerbiába való utazás részletes 
szabályozása iránt külön rendeletben fogok 
intézkedni. A rendelet kibocsájtásáról s had­
műveleti területben beállott változásról az 
ö.szes járási hatóságot értesitendők.

Sándor.“
Most tehát megkezdődik a Szerbiába 

való utazás, a kereskedelem s a meghó­
dított ország gazdasági kihasználása.

S KIT KIABÁLTOK ? 8

NÉVJEGYEK
legelegánsabb s legolcsóbb árakban készíttetnek 
Fûssy «K. könyvnyomdájában Tordáis.

Előfizetési árak:

Egész évre............  8 kor.
Fél évre ...............4 kor.
Negyedévre ..........2 kor.

Egyes szám ára 10 fillér.

Előfizetés a kiadóhivatalban
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A népfölkelő kereskedők 
karácsonyi szabadsága.

A Fővárosi Kereskedők Egyesülete 
tudvalévőén mozgalmat indított annak ér­
dekében, hogy az eredetileg december 
6-ára behívott népfölkelésre kötelezett 
kereskedők bevonulását a karácsonyi vá­
sárra való tekintettel e hónap végéig ha­
lasszák el. A honvédelmi miniszter most 
arról értesítette az egyesületet, hogy mél­
tányolva az előterjesztett kérést, érintke­
zésbe lépett a hadügyminiszterrel, hogy a 
most bevonuló kereskedők, amennyire a 
viszonyok megengedik, a karácsonyi ün­
nepek előtt megfelelő szabadságot kap­
janak.

HÍREK.
— (Z „)Harosujvár:! l?aránvo- 

npi száma gazdag tartalommal és a 
hétköznapi számokhoz képest jóval 
nagyobb terjedelemben fog megje­
lenni.

Karácsonyi számunk vezércikke, 
melyre már most felhívjuk olvasójuk 
figyelmét, J a n c s ó Lajos esperes ur­
nák „Karácsonyi gondolatok 
a háborús időben.“ című müve 
lesz. Mély vallásosságai, magyar ér­
zéssel, gyönyörű magyarsággal meg­
irt cikkét a Polgári olvasókör első 
estéjén bevezetésképpen olvasta fel 
és mindenkit meghatott a kis remek­
mű szépsége.

— Köszönjük a m. t. esperes 
urnák szives készségét, melylyel cik- ■ 
két rendelkezésünkre bocsátototta; 
hisszük, hogy olvasóinknak sok lelki 
gyönyörűséget szerzünk közlésével.

— Kinevezés. Kereső András 
21. honvéd gy. ezredbeli tisztjelölt — 
a Marosujvárról Nagyenyedre áttett 
Agrár Takarékpénztár főtisztviselője 
— hadnagygyá neveztetett ki.

— Kitüntetései? a 21 honvéd 
gyalogezrednél. 0 felsége az ellenség 
előtt tanúsított vitéz és eredmény­
teljes magatartásuk elismeréséül Förs- 
ter Sándor ezredesnek és Hevesy 
Zoltán századosnak a hadi diszitmé- 
nyes 3. oszt, vaskoronarendet, K o 1 o z s 
Ernő főhadnagynak, Bárt ha Ödön 
és Jovián Miklós hadnagyoknak, a 
signum laudist adományozta.

— Q bánpatórspénziári kórház­
ban ápolt katonák karácsonyi meg­
ajándékozására hívtuk fel múlt szá­
munkban a mi jó közönségünket, 
Örömmel látjuk, hogy ez a nemes, 
szeretetteljes mozgalom is szép len­
dületet vett 8 hogy karácsonyra a 
kellő eredménynyel járjon, ezért szó­
lunk újból kérőleg a jótékony áldo­
zatkész szivekhez. Küldjék adomá­

nyaikat (pénzt, vagy természetben) 
e humánus célra a kórház gondnoki 
hivatalához, mely minden adományt 
nyilvánosan fog nyugtázni.

— Ss'?üvö. G 1 á t z e r J. Mi­
hály a Magyar Solvay-müvek R.-t. 
itteni tisztviselője a napokban tartotta 
esküvőjét Tinker Valus urhölgy- 
gyel Széhelyudvarhelyt. Sok szeren­
csét, boldogságot kivánuok az uj 
párnak.

Dr. Sancsó Ödön ur a kör el­
nöke ötletes, gyönyörű szavakkal 

> jellemezte ez előadásokat, melyek 
pihenő, s egyúttal tanulságos perce­
ket óhajtanak szerezni a mostani, 
jajtól, könytől és szenvedéstől meg­
kínzott napokban, kedves és színes 
szavakkal üdvözölte a hallgatóságot, 
majd felkérte Janesó Lajos 
esperes urat az előadás meg­
tartására.

Az előadó, a ki az egyházi szó­
noklat elsőrangú tekintélye, Kenessey 
Béla püspöknek „ A háború és a val­
lás“ c ragyogó gondolatokkal megirt 
valláserkölcsi értekezését olvasta fel, 
melynek vszér motívuma a megnyug- 

; tatás, a lelki kétségek eloszlatása és 
annak megismerése, hogy a háború 
nevelőeszköz az isteni hatalom kezé­
ben, cél, mely boldogság, nemzeti 
jólét felé vezet. Érdekes és lebilin­
cselő modorban fűzte miedezekhez 
értékét, egyéni megjegyzéseit, a val­
lásosság mérhetetlen kincseiről, a ma-

■ gyár katona hősiességéről, a néme­
tek benső vallásosságáról.

Maradandó, mély hatást tett az 
előadás mindenkire, mely nem volt 
formákhoz kötött, hanem egy nagy 
tudásu, pompás causeure tehetséggel 
megáldott előadónak családias, ked- 

í vés, meleg hangon tartott elbeszél- 
' getése.
) — (d tengeri termés rehvirálása
i vármegyénhben. A m, kir főldmivelés- 
j ügyi miniszter felhatalmazza vár- 
I megyénk alispánját, hogy Alsófehér 
’ vármegye egész területén a tengeri 
j készleteket feltárássá s a termésnek 
! azt a részét, mely a termelő házi és

■ gazdasági szükségletének fedezésére 
í múlhatatlanul szükséges készlet le- 
i vonása után fennmarad, a vármegye 
; ellátatlan lakosságának élelmezés cél­

jából rekvirálja. Amenynyiben a le­
foglalt készlet meghaladná azt a meny- 
nyiséget melyre a vármegye ellátat-

j lan lakosságának élelmezési célokra 
; szüksége van, alispánnak jogában 
• van a fenmaradó készletet feloldani 
j úgy azonban hogy az időközben meg­

romlott készlet pótlása céljából meg­

felelő tartalék mindég rendelkezésre 
j ál jón.

Az igénybe vett készletek után 
( a birtokosoknak havonként 50 fillér 
í őrzési és gondozási dij jár, úgy azon- 
i bán, hogy az őrzési és gondozási díj 

összege métermázsánként 3 koronát 
meg nem haladhat.

— Szilveszter estéjén. A Pol­
gári olvasókör részben a hadiárvák, 
részben pedig a kör javára tombo­
lával egybekötött társas összejöve­
telt rendez, amelyre jövő számunk- 

í bán még visszatérünk.
S itt említjük meg még azt is, 

í hogy a kör 1916. évi január 9-én 
í tartja második népszerű előadását, 
í melyre a vezetőség mindenkit szive- 
i sen lát.

— Sgp l?is leány férése a (Jé- 
' zus’gához. A marosujvár postahivatal 

gyüjtőszekrényében képes levelező­
lapot találtak, melynek szószerinti 
szövege a következő :

Jó Jézuskának a Mennyekbe. — 
Ides Jézuska gyüjél el mi nálunk is. 
Gyüjél, mert nagyon várunk tigedet. 
Édes apánk a háborúnál van. Ö nem 
tud nekünk karányony fát hozni. 

| Nyolcán vagyunk testvirek és 
; mindnyájunk várunk és imádkozunk 
i te Hozzád. Csungán Mariéi Maros­

ujvár.
A jó Jézuska — reméljük — meg 

i fogja hallgatni a kis leány kérését, 
j bár Kovács posta mester nmem tudta 

kézbesíteni a levelet. A nyocz kis 
testvér, a kiknek édes apja szép ha­
zánkért szenved, nem maradhat ka­
rácsonyi ajándék nélkül,

— G Polgári olvasókör népsze­
rű előadásait f. hó 12-én kezdte meg 
nagy érdeklődés mellett, megértő, 
lelkes közönség jelenlétében.

— JKiért nem jutna!? gézhez a 
tábori postacsomagod? Sokan pana­
szolják, hogy a harctérre küldött 
csomagok nem jutnak e a címzet­
tekhez. Ennek okai felől kérdezős­
ködve megtudtuk, hogy a csomagok 
elveszése a feladó mulasztásából áll 
elő. Ugyanis az illetők nem ügyel­
nek arra, hogy a csomagokra irt 
címek pontosak légynek. Például: 
„M. kir. honv. gy.-ezred 3. század, 
4. szakasz. Tábori posta 102.“ Amint 
tehát látszik ebben a címben minden 
benne van, csak az ezred száma hi­
ányzik. Nagy baj az is, hogy a cso­
magok nagyrészén a föladási hely 
sem szerepel, minek folytán a netn 
kézbesítőket a nyomozó postahivatal*  
hoz küldik, ami tömérdek munkát 
ad. A rakszám egyáltalában nem elég- 
Mindezekből az következik, hogy
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tábori posta utján indít csomagot ■ 
útra, az a legpontosabb címet je­
gyezze rá s ne a postahivatalt, ha­
nem önmagát vádolja, ha csomagja 
elveszett.

— GazHasszonpok faragja cí­
men közöltük, hogy Marosujvárt egyik 
pék a kenyérsütés árát 12 fillérről 
30 fillére emelte fel. Amin most a 
kenyérsütés ára városunkban 12 fil­
lérről nem is 30 hanem 40 fillérre 
emelkedett. Ezen túl merész és semmi­
kép sem indokolható áremeléssel 
szemben retorsist és sürgős hatósági 
közbelépést kérünk.

— Mikulás. Nagyszakállu, romantikus, 
kedves Mikulás, az idén alig-alig bőszei­
tek róladl Sok minden jóval terhelt putto- 
nod az idén mintha üresen maradt volna. 
Téged is legyűrt, elkedvetlenített, letiport 
a háború . . . Pedig te voltál és hisszük, 
te leszel ezután is az édes gyermekálmok 
megaranyozója, téli gyönyörök varázso­
lja ... Az idén még a cipőket se lehe­
tett kitenni az ajándékokéit, mert elsősor­
ban tudod mire van szükségünk jó Miku­
lás: cipőre, a mi "most méreg drága. 
Még a gyűszünyi kis top inkák is drágák 
nagyon ... A háború csinálta ezt is .. . 1 
Óh jó Mikulás csinálj csudát jövőre, hozd ' 

az áidott béke sok-sok édességét s vará- ’ 
zsold az árakkiáradt folyóit vissza hajdani : 
medrükbe ... Ez lesz ám csak az igazi 
Mikulás-ünnep 1 . . .

— Karácsonyi Album 1915. Rózsa­
völgyi és Tsa, a legnagyobb magyar zene­
műkiadó, ez évben ismét egy kiváló tar­
talmú, nagy, magyar zenegyüjteményt ho­
zott karácsonyra piacra. Csodálnunk kell 
a kiadók áldozatkészségét. Értékesnél ér­

tékesebb zeneszámokat tartalmaz az uj 
Karácsonyi Album. Múlt évben a sok ezer 
példányból álló kiadás rövid pár hét alatt 
teljesen,el fogyott. Ez évben’kárpótlást nyer­
nek mindazok, akik az előző Album vá­
sárlásától elestek és uj örömöket hoz azok 
számára, akik a múlt évi kötetből derűt, 
vidámságot, szórakozást, vigaszt és élve­
zetet merítettek egy esztendőn át. Az Al­
bum ez évben sokkal többet és értékeseb­
bet tartalmaz, mint a múlt évi. 106 ólda­
lon, az 1914. évi legnagyobb sikerű ope­
rett, mü-, kabaré-dal, katona-nóta, szalon < 
és táncdarabok szine-javát adta a kiváló • 
kiadó cég. ■

A Album kiállítása ízléses, rokon- j 
szenves és igen alkalmas karácsonyi aján­
dék. A fűzött példányokon kívül, melyek­
nek ára 5 korona, készültek kötött példá­
nyok is, ezeknek ára 7 korona. Kapható a 
helyi könyvkereskedésekben, lapunk kiadó­
hivatalában és megrendelhető a kiadónál. 
Rózsavölgyi és Társánál Budapest IV., 
Szervita-tér 5. >

— Berlin—Konstantinápoly 1 Dia- ■ 
dalmas oftenzivánk végigseperte ; 
Szerbiát. Az egyesült magyar, ősz- 1 
trák, német* bolgár hadak fegyvereit | 
Hadúr gyönyörű győzelemmel koszo- ' 
ruzta: immár meg van hódítva egész 
Szerbia, melynek minden városában, 
minden bástyáján a mi lobogónk 
leng, a szétvert szerb hadsereg ron- í 
csai pedig részint Montenegróba, ré- j 
szint Albániába és Görögországba

!

I menekültek, a „segítő“ antant-sereg i 
| is — mint a ki leszerepelt, — réti- ; 
I rál a balkáni színpadról. Az Igazság
I

I
Istene igy ítélt és büntetett . . .

— Á sármási földgáz források, 
valamint a szintén igen dús dicső- 
szentmártoni, báznai és az összes ed­
dig feltárt erdélyi és később feltá­
randó földgázforrások intenzív Ki­
használása érdekében a kormány a 
most összehívott országgyűlés elé 
törvényjavaslatot nyújtott be. Az ál­
lam ezek szerint egy részvény társa­
ságnak adja át az összes gázkutak 
használati jogát. A részvénytársaság 
egyelőre 20 millió korona alaptőke 
felett rendelkezik. Főrészvényes a 
Deutsche Bank (Berlin) 8 millió ko­
ronával, 4 millióval lesz érdekelve a 
magyar állam s a további 8 milliót 

í nagyobb magyar pénzintézetek fo ;- 
: jak befizetni. A részvénytársaság első 
; sorban Kolozsvár, Marosvásárhely, 
; T o r d a, Marosujvár városokat és 

azok ipartelepeit (gyárait) lesz köte-
■ les ellátni. Jut azonban még bőven 

a többi erdélyi városoknak is, sőt 
• sőt később Arad is részesül majd 
i belőle.

Itt említjük meg, hogy »föld­
gáz hasznosítása érdekében újabban 
Tordán megindult élénk mozgalom

i

i

í eredményeképen vármegyénk gazda­
sági érdekeltsége is mozgalmat indí­
tott a földgáz igénybevétele iránt, 
hogy a megye területén é.i a közeli 
vidéken levő gázkutak mielőbb ki­
használhatók legyenek.

— Csinos névjegyeiül elegáns 
kiállításban készít a Fiissy-nyomda 
Tordán. Rendeléseket fölvesz Veres 
József papirkereskedése Marosujvárt.

Közönség köre*)
ISucsu szó.

Marosujvárról eltávozván, isme­
rőseinek és jóbarátainak ezúton mond 
búcsú szót

POLITZER SIMON 
ÉS CSALÁDJA.

— Mindenféle könyvnyomdái 
munkák elkéssitését elvállalja Veress 
József könyvkereskedő-cég Maros­
újvárt.

Hirdetéseket fölvállal 
a ,,M.arosujvár‘‘ 
kiadóhivatala.

Kiadó FÜSSY JÓZSEF

Ragályok 
ellen

igen alaposan k 11 védekez-most
nünk, mert kolera, vörheny, kanyaró, 
tífusz, himlő és egyéb ragályos be­
tegségek a háború után fokozottabb 
erővel lépnek fel, mint más időkben, 
miért is szükséges, hogy minden ház­
tartásban egy megbízható fertőtlenítő 
Bzer kéznél legyen. A jelenkor leg­
megbízhatóbb fertőtlenítő szere a

Lysoform
ésszagtalan, nem mérgező, olcsó 

eredeti üvegekben 90 fillérért 
minden gyógyszertárban és drogé­
riában kapható. Hatása Löffler, Ver­
tun, Pertik, Vas, stb. intézeteinek 
vizsgálatai szerint gyors és biztos, 
miért is az összes orvosok beteg­
ágyak fertőtlenítésére, antiszeptikus 
kötözéseknél (sebekre és daganatokre 
és daganatokra) kéz és arcmosásra 
és ragályok elhárítására, stb. min­
denkor ajánlják.

i

LYSO ORM
SZAPPAN

finom, gyenge pipereszappan, 1% 
lysoformot tartalmaz és antiseptikus 
hatású. Alkalmazható a legkényesebb 
bőrre is; szépíti megpubitja és illa­
tossá teszi a bőr . Égy kísérlet és 
ön a jövőben kizárólag ezen „szap­
pant fogja használni, ^.ra 1’20 K-

FODORMENTA
LYSOFORM

erősen antiseptikus hatású szájvíz. 
Száj bűzt rögtön és nyomtalanul el­
tüntet és a fogakat konzerválja. Hasz­
nálandó továbbá orvosi utasítás sze­
rint toroklobnál, gógebántalmaknál 
és uátba esetén gurgulázásra. Néhány 
csepp elegendő egy félpohár vízre.

Eredeti üvegje 5 K. 60 f.
Az összes lysoformkészitmények kap­
hatók minden gyógyszertárban, dro­
gériában. Kívánatra bárkinek in­
gyen és bérmentve megküldjük az 
„Egészség és fertőtlení­
tés^ című érdekes könyvet

I
i

Dr. KELETI ÉS MURÁNYI 
vegyészeti gyára Újpesten.
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Halleluja I Halleluja!
Itt van megint a karácsony J

A háborús év nehézségét gyermekeinkkel 
nem szabad éreztetni.

Éppen ezért

VERES JÓZSEF üzletébe 
Karácsonyra és Újévre 

több mint harminchatezer darab különféle 
szebbnél-szebb

Csillogó karácsonyfa disz
JÁTÉKÁRU ÉS AJÁNDÉKTÁRGY

érkezett.
Egész látványosság! Érdemes megnézni.

Menjen el és győződjön meg. Vásárolni 
nem muszáj.

A kiszolgálás figyelmes. Az árak kedvezőek.
Sok-sok apának és mamának szives látogatását kéri 

VERESS JÓZSEF diszmü és játékáru 
kereskedése MAROSUJVART.

Jövő évre naptárak. Karácsonyi és Újévi képes 
lapok. Levélpapirok nagy mennyiségben kaphatók

Nyomatott Füssy Józ«o villariyeröre berendezett gyorssajtóján Tordán.
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